

捷運松山線首發車 化身美術館



台北市觀傳局邀請街頭藝術創作者Candy Bird等6名藝術家，替捷運車廂彩繪，將列車打造為「行動美術館」，這部列車將擔任捷運松山線15日通車當天首發列車。（台北市觀傳局提供）中央社記者顧荃傳真103年11月13日

（中央社記者顧荃台北13日電）台北市觀光傳播局邀請6位藝術家進行捷運車廂彩繪，將列車打造為「行動美術館」，這部列車將擔任捷運松山線15日通車當天的首發列車。

捷運松山線即將在15日通車，觀傳局今天表示，邀請6位不同領域的藝術家混搭創作，將捷運列車打造成「捷運行動美術館」。

觀傳局說，這6位藝術家包括畫出捷運103站女孩的知名插畫家兩天工作室喬老師；年僅9歲、患有多動症卻極有繪畫天份的網路人氣圖文插畫家迷路；曾居住在台北、擅長抽象畫風的法國藝術家Philippe Marcus；國內首屈一指的街頭藝術創作者Candy Bird；擅長幻想世界題材的插畫家黃頌華，以及以森林與動物為主題的水彩畫家謝怡如。

這6位藝術家以市民的心聲為題，分別以不同的族群為主角，包含上班族、男孩女孩、小孩等等，以圖案以及對話道出台北人的「畫外之聲」。

另外，觀傳局說，「行動美術館」列車還應用了擴增實境（AR Code）的互動科技，民眾可在車廂內掃描QR code，下載專屬App，再於車廂中掃描特定圖案，就可以看到麋鹿等可愛動物，還有捷運女孩出現在車廂中打招呼。

觀傳局表示，這輛「行動美術館」列車，將擔任15日松山線的首發列車，當天上午6時從松山站出發，並行駛松山線3個月。由於彩繪只在車廂內部，從外觀無法辨別，民眾若想搭乘，得碰碰運氣。